Об обеспечении достижения значений целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации.

        Автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» представлена информация об обновлениях в системе Region-ID, а также о сроках следующего периода ввода текущих значений показателей целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации и экспертной проверки.
        Прежде всего, обратите внимание на то, что были внесены данные федеральной статистики за 3 квартал 2018 г. по целевым моделям «Поддержка малого и среднего предпринимательства», «Постановка на кадастровый учёт земельных участков и объектов недвижимого имущества» и модели «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества».
        Система Region-ID продолжает развиваться. Хотелось бы отметить, что Агентством в настоящее время предпринимаются достаточные меры по обеспечению стабильности работы системы в периоды больших нагрузок.
        Также, разработан новый механизм информирования пользователей о происходящих на портале изменениях. Помимо рассылки по электронной почте теперь будут использоваться уведомления (в частности, для информирования о новых документах, загруженных в Базу знаний). 
        Информация о наличии новых уведомлений будет отображаться на иконке «Мой профиль» в строке меню. Чтобы увидеть текст уведомления, необходимо зайти в профиль и перейти на вкладку Уведомления. Тестовое уведомление с текстом данной рассылки было направлено в конце ноября для проверки работы механизма.
        Напоминаем Вам, что в соответствии с п. 5.2.5. Методических рекомендаций по внедрению в субъектах Российской Федерации целевых моделей и формированию критериев оценки достижения показателей, установленных в целевых моделях, ввод текущих значений показателей теперь осуществляется ежеквартально. 
      В связи с предстоящими выходными и праздничными днями в период с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года ввод текущих значений по итогам 2018 г. пройдёт в период с 10 по 30 января 2019 г. (предварительно). С 4 по 15 февраля 2019 года пройдет экспертная проверка текущих значений регионов. В случае корректировки указанных сроков, информация будет представлена дополнительно в системе Region-ID, просим всех ответственных за внедрение целевых моделей отслеживать ситуацию в профиле системы.
